

# വർക്കല സത്യൻ I Eng, MIET, (LONDON)

CINE & STAGE ARTIST AND TECHNICAL CONSULTANT, BROADCASTING

1963 ൽ തുടങ്ങിയ പ്രയാണം 2014 -ൽ എത്തിനിൽക്കുമ്പോൾ 1965 മുതൽ 1970 വരെ ആകാശവാണി കോഴിക്കോട് നിലയത്തിൽ അഞ്ചു അമച്വർ നാടകങ്ങൾ സ്റ്റേജിനു വേണ്ടിയും അനവധി നാടകങ്ങൾ റേഡിയോയ്ക്കു വേണ്ടിയും എഴുതി സംവിധാനം ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ധാരാളം കഥകളും കവിതകളും രചിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ഉറൂബ്, അക്കിത്തം, തിക്കൊടിയൻ., എൻ.എൻ. കക്കാട്, വിനയൻ, യു.എ.ഖാദർ, കെ. എ. കൊടുങ്ങല്ലൂർ തുടങ്ങിയ സാഹിത്യകാരന്മാരും കെ.രാഘവൻ, എം.എസ്. ബാബുരാജ്, ചിദംബരനാഥ് എന്നീ സംഗീത സംവിധായകരോടൊപ്പവും ആകാശവാണിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുവാൻ കഴിഞ്ഞു.

കോഴിക്കോട്ടെ പ്രമുഖ നാടക സിനിമാപ്രവർത്തകരായ ബാലൻ.കെ. നായർ, കുതിരവട്ടം പപ്പു, കുഞ്ഞാണ്ടി, കുഞ്ഞാവ, നിലമ്പൂർ ബാലൻ, ശാന്താദേവി, വിലാസിനി, കേരള സൈഗാൾ എന്നറിയപ്പെടുന്ന കോഴിക്കോട് അബ്ദുൽ ഖാദർ, നെല്ലിക്കോട് ഭാസ്കരൻ എന്നിവരോടൊപ്പം നാടകത്തിലും സജീവമായിരുന്നു.

ആകാശവാണിയുടെ ചരിത്രത്തിൽ ആദ്യമായി ഒരു ഫുട്ബോൾ ടീം സംഘടിപ്പിച്ച് കോഴിക്കോട്ടു വച്ച് 1968-ൽ ലീഗു ടൂർണ്ണമെന്റിൽ പങ്കെടുത്തു കളിയ്ക്കാൻ നേതൃത്വം നൽകി.

രണ്ടു തവണ ലക്ഷദ്വീപുകളിൽ പര്യടനം നടത്തി ആകാശവാണിയ്ക്കു വേണ്ടി പരിപാടികൾ റിക്കാർഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

വി.കെ. കൃഷ്ണമേനോൻ, ഇന്ദിരാഗാന്ധി തുടങ്ങിയ നേതാക്കളുടെ പ്രസംഗം, എം. എസ്. സുബ്ബലക്ഷ്മി, ബാലമുരളീകൃഷ്ണ, സുന്ദരാംബാൾ, എം.എൽ.വസന്തകുമാരി തുടങ്ങിയ പ്രശസ്ത ഗായകരുടെ സംഗീതക്കച്ചേരികളും ആകാശവാണിയ്ക്കു വേണ്ടി റിക്കാർഡ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

1969-ൽ എഴുതിയ നാടകം കോഴിക്കോട്ട് ശ്രീനാരായണ സെന്റീനറി ഹാളിൽ സംവിധാനം ചെയ്തവതരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

രാഘവൻ മാസ്റ്റർ സംഗീതവും കുതിരവട്ടം പപ്പു, കോഴിക്കോട്ട് ശാന്താദേവി തുടങ്ങിയവർ അഭിനയിച്ച നാടകം അന്ന് മാധ്യമങ്ങളുടെ അഭിനന്ദനം നേടിയിട്ടുണ്ട്.

1970-ൽ അബുദാബിയിൽ എത്തി, അബുദാബി റേഡിയോ ടെലിവിഷൻ കേന്ദ്രത്തിൽ എഞ്ചിനീയറായി ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ചു. അബുദാബിയിൽ ആദ്യ നാടക മത്സരം സംഘടിപ്പിച്ചു തുടർന്നു കലാസാംസ്കാരിക പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ മുന്നിൽ നിന്നു.

തോപ്പിൽ ഭാസി, എസ്.കെ.പൊറ്റെക്കാട്, പുനത്തിൽ കുഞ്ഞബ്ദുള്ള തുടങ്ങിയ സാഹിത്യകാരന്മാർക്കും നിരവധി രാഷ്ട്രീയ നേതാക്കൾക്കും, സിനിമാ നാടക കലാകാരന്മാർക്കും യു.എ.ഇ യിൽ ആതിഥേയത്വം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

അബുദാബിയിലെ 13 കലാസാംസ്കാരിക സംഘടനകളെ ഒന്നിച്ച് ഫെഡറേഷൻ ഓഫ് അമച്വർ അസ്സോസിയേഷൻസ് അബുദാബി (FAAD) സംഘടിപ്പിച്ചു.

1977ലും, 1978ലും കളിൽ അബുദാബി ടെലിവിഷനിൽ രണ്ട് അറബ് സീരിയലുകളിൽ അറബികളോടൊപ്പം അഭിനയിച്ചു.

ഏഷ്യാനെറ്റിന്റെ ആദ്യ സീരിയലായ സ്ത്രീ അടക്കം 6 സീരിയലുകളിൽ വിവിധ വേഷങ്ങൾ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്.

പത്മരാജൻ, ലേനിൽ രാജേന്ദ്രൻ, ജോഷി, ഐ.വി. ശശി, വിനയൻ, സുരേഷ് ഉണ്ണിത്താൻ എന്നീ പ്രശസ്ത സിനിമാ സംവിധായകരുടെ 13 ചിത്രങ്ങളിൽ വിവിധ വേഷങ്ങളിൽ അഭിനയിച്ചു.

അബുദാബി ടെലിവിഷനിൽ നാലാഴ്ച തുടർച്ചയായി കുട്ടികൾക്ക് വേണ്ടി മാജിക് ഷോ നടത്തുകയുണ്ടായി. അബുദാബിയിലും മറ്റു ധാരാളം സ്റ്റേജുകളിലും മാജിക് ഷോ അവതരിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്.

ലണ്ടനിൽ നിന്നും 5 വർഷത്തെ പഠനം പൂർത്തിയാക്കി ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആൻഡ് കമ്മ്യൂണിക്കേഷനിൽ ബിരുദം നേടി യു.കെ.യിലെ തന്നെ എഞ്ചിനീയറിംഗ് കൗൺസിലിൽ INCORPORATED ENGINEER (I Eng) ആയി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തു.

ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂഷൻ ഓഫ് എഞ്ചിനീയറിംഗ് ആൻഡ് ടെക്നോളജി യിൽ CORPORATE MEMBER (MIET) കൂടിയാണ്. അടുത്ത് തന്നെ ഫെല്ലോഷിപ്പ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു.

അബുദാബി ഗവൺമെന്റ് രണ്ടു പ്രാവശ്യം സിറ്റ്സർലന്റിലേക്കും ഒരു പ്രാവശ്യം ലണ്ടനിലേയ്ക്കും ഡിജിറ്റൽ ടെക്നോളജിയിൽ വിദഗ്ദ്ധ പരിശീലനത്തിനായി അയച്ചിട്ടുണ്ട്.

അബുദാബി റേഡിയോ ആന്റ് ടെലിവിഷനിൽ (EMIRATES MEDIA INCORPORATED) നിന്നും സീനിയർ എഞ്ചിനീയറായി 2004 - ജൂലായ് 31 നു വിരമിച്ചു.

U.A.E ISLAMIC AFFAIRS -ന്റെ കീഴിൽ അബുദാബി, അലൈൻ,ലിവ എന്നിവിടങ്ങളിലായി ഏതാണ്ട് മുവായിരത്തോളം മുസ്ലീം പള്ളികളിലേയ്ക്ക് ഒരു പള്ളിയിൽ നിന്നും ഉള്ള തത്സമയ പ്രാർത്ഥന (ADAN) എത്തിക്കുന്ന കേന്ദ്രീകൃത സാറ്റ്ലൈറ്റ് സാങ്കേതിക സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തുന്ന ചുമതല വിജയകരമായി നിർവഹിച്ചു.

2006 ഒക്ടോബർ മുതൽ ദുബായിലെ ഗൾഫ് ന്യൂസിനു കീഴിലുള്ള GULF NEWS RADIO യുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനത്തിന്റെ സാങ്കേതിക ഉപദേശകനായി നിയമിതനായി. 2007-ൽ മേൽപ്പറഞ്ഞ GULF NEWS RADIO യുടെ രണ്ട് ഇംഗ്ലീഷ് ചാനലുകൾ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുകയും, തുടർന്ന് ഹിന്ദി, അറബിക് എന്ന രണ്ടു ചാനലുകൾക്കും ഉപദേശകനായി ജോലി ചെയ്തു.

മുത്തമകൻ പ്രദീപ് മലേഷ്യയിൽ 5 വർഷമായി ഐ.റ്റി. എഞ്ചിനീയറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ടെക്നോളജിയിൽ മാസ്റ്റർ ബിരുദധാരിയായ രണ്ടാമത്തെ മകൻ സൻജയ് അച്ഛനോടൊപ്പം ബ്രോഡ് കാസ്റ്റിംഗ് എഞ്ചിനീയറായി ജോലി ചെയ്യുന്നു. ഇളയ മകൻ സാജൻ എഞ്ചിനീയറിംഗ് മാസ്റ്റർ ഡിഗ്രി വിദ്യാർത്ഥിയാണ്.

യു.എ.ഇ ജീവിതത്തിനിടയിൽ ധാരാളം പേർക്ക് ജോലി നേടി കൊടുക്കാൻ കഴിഞ്ഞതിൽ ചാരിതാർത്ഥ്യമുണ്ട്.

സ്വന്തം സഹോദരങ്ങളായ അഞ്ചുപേർക്കൊപ്പം ഒരേ ഗവൺമെന്റ് ഓഫീസിൽ തന്നെ ജോലി ചെയ്യുവാൻ സാധിച്ചത് ഒരു പ്രത്യേകതയാണ്.

2004-ൽ എയർ ഇന്ത്യയുടെ അമിത യാത്രാ ടിക്കറ്റ് നിരക്കിനെതിരെ പ്രതികരിച്ചുകൊണ്ട്, യു.എ.ഇയിലെ 321 സംഘടനകളെ യോജിപ്പിച്ച് പ്രവാസികളിൽ നിന്നും ഒന്നര ലക്ഷം ഒപ്പ് ശേഖരിച്ച് പ്രധാനമന്ത്രിയ്ക്കു അയയ്ക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ട്, ഒരിക്കൽ നിരാകരിച്ച ബഡ്ജറ്റ് എയർലൈൻ നടപ്പിലാക്കി കിട്ടാൻ വേണ്ടി സംഘടിപ്പിച്ച UNITED NRI CO ORDINATION COUNCIL (UNCC) യുടെ ചീഫ് കോർഡിനേറ്റർ കൂടിയാണ്. ഇന്നും UNCC യുടെ സംഘടനയും സജീവ പ്രവർത്തകനും കൂടിയാണ്. എയർ എക്സ്പ്രസ്സ് അടക്കമുള്ള ബഡ്ജറ്റ് എയർ ലൈനുകളുടെ വരവിന് വേണ്ടി സമരം നടത്തി വിജയിച്ചതിൽ കൃതാർത്ഥനാണ്.

അബുദാബി മലയാളി സമാജം, കേരളാ സോഷ്യൽ സെന്റർ എന്നീ സംഘടനകളിൽ അംഗമായി പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.

അബുദാബിയിലെ ഇൻഡ്യാക്കാരുടെ സംഘടനയായ ഇൻഡ്യാ സോഷ്യൽ സെന്റർ (ISC) ൽ കഴിഞ്ഞ 32 വർഷം അംഗമായിരുന്നു.

ചിറയിൻകീഴ് താലൂക്ക് വെൽഫെയർ അസ്സോസിയേഷൻ (സീവ) യുടെ ഉപദേശക സമിതി ചെയർമാൻ, പ്രസിഡന്റ് എന്നീ നിലകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചു.

സിനിമാ സംഘടനയായ അമ്മയിലെ ലൈഫ് മെമ്പർ. ഇൻഡ്യാൻ റെഡ്ക്രോസ് സൊസൈറ്റിയിൽ ലൈഫ് മെമ്പർ.

കുടുംബം

അച്ഛൻ - ചവിട്ടു നാടക കലാകാരനായിരുന്ന  
ചിറയിൻകീഴ് “കുന്നിൽ നാരായണനാശാൻ”

അമ്മ - “വർക്കല കമലാക്ഷി”

ഭാര്യ- ലതിക

മക്കൾ പ്രദീപ്-IT ENGINEER DELL, MALAYSIA

സന്ദർഭം- BROADCAST ENGINEER, GULF NEWS RADIO, DUBAI

സാജൻ- M.E. എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിദ്യാർത്ഥി

ദൗത്യം - കഴിഞ്ഞ ജീവിതാനുഭവങ്ങളുടെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ ഒരു പുസ്തക മെഴുതി. തുടർന്നും അഭിനയവും എഴുത്തുമായി കഴിയാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

വിലാസം- റ്റി.സി. 13/25, പേട്ട, പള്ളിമുക്ക്, കണ്ണമ്മൂല റോഡ്, തിരുവനന്തപുരം

ഫോൺ - 0091 471 2743088

U.A.E -

CONSULTANT, ABU DHABI MEDIA COMPANY

POST BOX 63, ABU DHABI

Mobile - 00971 504448352

Email: varkalasathyan@gmail.com

Web: www.varkalasathyan.com